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SOLUCIONES DE MICROBIOLOGIA: REPRODUCCION POR
FRAGMENTACION

1. ¢Qué organismos realizan la reproduccion por fragmentacion?
Estrellas de mar, insectos, platelmintos y algunos
mamiferos.

2. ¢Es un modo de reproduccion sexual o asexual? Justifica la
respuesta.
Asexual, ya que no participan células sexuales. Es una
célulala que genera ambas células hijas, que ademas son
idénticas a la original.

3. ¢ Cualquier fragmento seria Gtil para generar un nuevo individuo
a partir del individuo original?
No. Deberia producirse el fragmento siguiendo cierto plano
de corte. Por ejemplo: en los platelmintos, el corte debe ser
transversal.
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